Procvicéovani 7

Nactéte si pracovni prostiedi z http://www.sci.muni.cz/ syrovat/svratka.RData
a z http://www.sci.muni.cz/ syrovat/becva.RData.

1. Vytvoite sekvenci celych ¢isel od 1 do 10. Zjistéte délku vytvofeného vektoru, jeho minimalni a
maximalni hodnotu a soucet v8ech hodnot vektoru.

2. Vytvorte vektor obsahujici hodnoty 1 az 10, 21 az 30, 41 az 50 v uvedeném potadi.
. Vytvoite sekvenci ¢isel od 0 do 0.3, jejiz délka bude rovna 100.
. Vytvoite vektor obsahujici v8echna licha ¢isla od -9 do 9.

. Vytvoite vektor obsahujici nasobky 7 od 7 do 70.
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. Vytvoite vektor obsahujici hodnoty 1 aZ 5, které se budou 10 krat opakovat (1,2,3,4,5,1,2,3,4,5,1,2....).
Odpovida délka vektoru nasobku 10 a 5, jak by mé&la? P¥imo se zeptejte, odpovédi je bud TRUE,
nebo FALSE.

7. Vytvoite vektor obsahujici textové retézce "pejsek", "kocicka", "dort", kazdy z nich se opakujici
5 krat (nejprve "pejsek" 5 krat, pak "kocicka" 5 krat a nakonec "dort" 5 krat).

8. Vytvorte vektor obsahujici hodnoty 1 az 5, kazda z nichz se bude dvakrat za sebou opakovat, a
to celé se bude opakovat tiikrat: (tohle je vysledek: 112233445511223344551122
334455)

9. Vytvore sekvenci celych ¢&isel od 1 do 5, v niz jednicka bude jednou, dvojka dvakrat, ... pétka
pétkrtat (1, 2, 2, 3, 3, 3, ...).

10. Vytvoite vektor, v némz se budou opakovat jména druht dataframu spe kazdé tolikrat, kolik bylo
jedinci daného druhu na 1. lokalité dataframu spe (s1).

11. Aplikujte na vysledek pfedchoziho bodu funkei table(). Co je vysledkem?

12. Spojte do jednoho dataframu both méfeni hloubky, rychlosti proudu a Froudeho ¢isla dataframi
env a becva. Pridejte do tohoto dataframu i abundance druhu Twvetenia calvescens (tvetbaca).
Samoziejmé tak, aby abundance pochazely ze stejnych vzorkiu jako méfené proménné. Vlastné
chceme spojit stejné proménné naméiené na dvou fekach do jednoho dataframu.

13. V dataframu both vytvoite novou proménnou loc, odlisujici méfeni na fece Svratce od feky Becvy.
Sami uvazte, jakého ma byt typu (tfidy), a jakych by méla nabyvat hodnot. V dalsich krocich ji
pouzijeme v grafu a pro analyzu.

14. Zobrazte bodovy graf zavislosti log abundance T. calvescens na Froudeho &isle a odliste symboly
vzorky ze Svratky od Becvy.

15. Vytvoite linedrni model zavislosti log abundance T. calvescens na Froudeho ¢isle a lokalité
(m.tvet<- 1m(loglp(tvetbaca) froude + loc, data= both)).

16. Vytvorte dataframe s proménnymi loc a froude pro predikovini modelovanych abundanci. V
proménné loc se bude 100 krat opakovat jméno prvni feky, pak 100 krat jméno druhé feky.
Proménné froude bude obsahovat dvakrat za sebou sekvenci hodnot Froudeho é&isla od jeho
minimélni hodnoty po maximalni o délce 100 (celkem tedy bude mit délku = 2 x 100).





